

SZÁNTÓD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT POLGÁRMESTERE

8622 Szántód, Iskola u. 9.

Tel./fax: 84/347-68, e-mail: hivatal@szantod.hu

Ügyiratszám: 13475-1/2024.

E L Ő T E R J E S Z T É S

Szántód Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2024. november 29. napján tartandó nyilvános ülésére

Tárgy: Idősek karácsonyi támogatásának megállapítása

Készítette: Magyar Szilvia

Tárgyalás: nyilvános ülésen

Tisztelt Képviselőtestület!

Szántód Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a szociális rászorultságtól függetlenül nyújtható önkormányzati támogatásokról szóló 7/2024. (VI.3.) önkormányzati rendelet 3. §-a szabályozza az idősek karácsonyi támogatásának feltételeit:

„3. §

(1) A Képviselő-testület személyenként azonos összegű karácsonyi támogatásban részesíti a legkésőbb a tárgyévben a 65 életévet elérő és a 65 életév feletti szántódi lakóhellyel rendelkező és életvitelszerűen Szántódon élő személyeket.

(2) A Képviselő-testület a tárgyre vonatkozó karácsonyi támogatás összegéről tárgyév október 1-ét követően hivatalból hozza meg döntését.

(3) A (2) bekezdésben meghatározott döntést követően a jegyző az országos lakcím- és népességnyilvántartásból lekért adatok alapján összeállítja a jogosultak listáját, mely alapján a Képviselő-testület hivatalból vizsgálja a támogatásra való jogosultságot megalapozó feltételek fennállását.

(4) A támogatás átvételére, a személyi- és lakcím igazolvány bemutatása mellett, tárgyév december 23. napjáig van lehetőség. A határidő elmulasztása jogvesztő.”

Szántód Község Önkormányzata 2024. évi költségvetésében, saját forrásból az ellátottak pénzbeli juttatásai soron 5 millió forintot tervezett szociális ellátásokra. Ebből az előirányzatból 2024. október 31. napjáig a Képviselő-testület döntései, valamint a polgármester átruházott hatáskörben hozott döntései alapján 2.778.642 Ft kifizetés történt. A felhasználható összeg: 2.221.358 Ft. Mivel ez az összeg nem tartalmaz állami normatívát, így az önkormányzat nem kötött a felhasználás tekintetében – (nem kötelező elkölteni)

2023. évben a Képviselő-testület döntése nyomán 129 fő szántódi, 65 éves és e feletti lakos részesült 20.000 Ft/fő pénzbeli támogatásban. A kifizetés összege: 2.580.000 Ft volt.

A népességnyilvántartás adatai alapján kizárólag szántódi lakóhellyel rendelkező, 65 évet betöltött és 65 év fölötti lakosok száma: 174 fő, ugyanezen életkorú személyek száma, de szántódi lakóhelyük mellett rendelkeznek más településen tartózkodási hellyel: 230 fő.

Határozati javaslat:

Szántód Község Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális rászorultságtól függetlenül nyújtható önkormányzati támogatásokról szóló 7/2024.(VI.3.) önkormányzati rendelet alapján a szántódi lakóhellyel rendelkező és életvitelszerűen Szántodon élő, a tárgyévben a 65 életévet elérő és a 65 életév feletti személyeket Ft/fő pénzbeli támogatásban részesíti.

A képviselőtestület döntése nyomán a Jegyző gondoskodik a jogosultak név, lakóhely és születési idő szerinti, a személyi adat- és lakcím nyilvántartás adatainak megfelelő jegyzék elkészítéséről.

A támogatás a népszégnylvántartás alapján összeállított jegyzék szerint fizethető ki a támogatott részére 2024. december napjáig. Az átvétel személyi és lakcím igazolvány bemutatása mellet fizethető ki.

A határidő elmulasztása jogvesztő.

A képviselőtestület a támogatást megállapító döntésről a lakosságot hirdetményi úton értesíti, a hirdetményt az önkormányzat honlapján és hirdetőtábláján is közzé kell tenni.

Felelős: Vizvári Attila polgármester

Határidő: 2024. november

Szántód, 2024. november 19.

Vizvári Attila sk.
polgármester